Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 5% de 2537 2. ;604.5 es el 15% de qué cantidad?

. ¢Cudl es el 25% de 5,3577? 4. ;Cudl es el 10% de 3,864?

. ¢Qué porciento de 1,901 es 6. ;Cudl es el 66%3% de 7,349?
285.157?

. ¢Qué porciento de 1,665 es 832.57 8. ;Qué porciento de 3,665 es 7337

. ¢Cudl esel 10% de 7,359? 10. ;Qué porciento de 9,638 es
3,212.67?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 5% de 2537

12.65

. ¢(Cudl es el 25% de 5,357?

1,339.25

. ¢Qué porciento de 1,901 es
285.15?
15%

. ¢(Qué porciento de 1,665 es 832.5?

50%

. ¢Cudl es el 10% de 7,359?

735.9

- ¢604.5 es el 15% de qué cantidad?

4,030

. ¢(Cudl es el 10% de 3,8647?

386.4

. ¢Cudl es el 66%5% de 7,349?

4,899.33

- ¢Qué porciento de 3,665 es 7337

20%

. ¢Qué porciento de 9,638 es

3,212.677
33¥5%
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